

中国公民陆续经吉布提回国

综合新华社吉布提市3月31日电中国驻吉布提大使符华强31日对新华社记者说,从也门撤入吉布提的中国公民的安置工作一切顺利,撤离人员也在陆续经吉布提返回祖国。

31日晨5时30分,449名撤离也门的中国公民乘坐中国海军护航编队护卫舰平安抵达吉布提共和国吉布提港。符华强说,他们中将有两百余人分批搭乘3月31日夜间和4月1日凌晨的3趟航班回国。

此前,首批122名中国公民搭乘中国海军护航编队护卫舰,于29日晚先行抵达吉布提,目前绝大多数已经吉布提回国。

符华强说:“此次撤侨工作,压力最大的是人员分流。”他说:“由于从吉布提回国的航班有限,部分客机机型较小,在短时间内安排全部撤离人员回国压力较大。”经我驻吉布提大使馆和我驻埃塞俄比亚大使馆的协调沟通,埃塞航空公司同意调整从吉布提飞往中国航线的客机机型。

符华强说,使馆将根据撤离人员的公司安排和个人意愿,尽快安排剩余人员回国。

目前,大部分暂留在吉布提的撤离人员在阿泽谷体育场临时安置点休整。休息室内有空调和凉席,有亲情电话供撤离人员与国内家人联系。由在吉中资企业员工组成的志愿者团队在现场为撤离人员提供服务,分发盒饭和饮水。撤离人员身体和精神状态良好。

自今年初以来,也门局势持续恶化。3月25日,也门胡塞武装组织大举进攻亚丁



3月31日,在吉布提首都吉布提市,一名机场工作人员(左)查验中国公民护照和登机信息。在中国驻吉布提使馆协助下,59名从也门撤离的中国公民3月31日晚经吉布提共和国首都吉布提市回国。新华社发

市。26日凌晨开始,沙特等国对也门首都萨那等地的胡塞武装目标发动空袭。鉴于也门安全形势严重恶化,为保护中国公民生命财产安全,中国政府决定启动撤离在也门中方人员行动。

也门局势

最猛空袭：“萨那天空被点燃” “果断风暴”进入第六天 沙特称地面部队随时参战

本报讯 沙特阿拉伯牵头的联军“果断风暴”空袭行动3月31日进入第六天。也门首都萨那居民说,当天空袭是连日来最为猛烈的袭击。

沙特阿拉伯军方发言人说,目前沙特及其盟国暂不向也门派遣地面部队,但地面部队已做好随时参加战斗的准备。

击中导弹库浓烟滚滚

在当天清晨的空袭行动中。忠于前总统阿里·阿卜杜拉·萨利赫的共和国卫队在萨那南部的导弹库被击中,猛烈爆炸声响起,黑烟升空,几乎整个萨那可见浓烟。

30岁的阿姆鲁·阿德拉尼说:“这是我这辈子听到过的最猛烈空袭,萨那的天空都要被点燃了。”28岁的阿西姆·萨布说:“萨那一整天都处于恐惧之下……爆炸声让我们根本睡不着。”

目击者称,空袭还击中了萨那北部的一处军火库。在南部达利镇,联军空袭了胡塞武装和共和国卫队的两处营地,现场黑烟升起。

联军还空袭了南部城市塔伊兹的共和国卫队空军基地。在也门和沙特的边境地区,胡塞武装和沙特部队用大炮和火箭炮展开对攻。

一家食品厂被误炸

也门荷台达市一名官员4月1日说,沙特阿拉伯等国家的战机在空袭中误炸了该市一家食品厂,造成至少37人死亡,80人受伤。

这名不愿透露姓名的官员告诉新华社记者,沙特等国家的战机对荷台达市的空袭从3月31日晚持续到4月1日清晨,一家奶制品工厂被战机发射的导弹击中,导致惨剧发生。

但也有外电报道称,炮弹从胡塞武装的营地发射,可能意在反击沙特等国的战机,但炮弹击中了奶制品工厂。

除荷台达外,沙特等国的战机还空袭了首都萨那、南部城市亚丁等地的目标,胡塞武装的营地和防空设施等遭到打击。

盟军地面部队已待命 也门政府盼地面介入

沙特军方发言人艾哈迈德3月31日说,沙特军队制定了打击也门胡塞武装的完整作战方案,包括陆、海、空对抗和心理战等,但当前沙特及其盟国的主要行动是空中打击。

他说,一旦需要,盟军会派地面部队。目前,地面部队已在沙特边境地区集结,处于待命状态。

艾哈迈德说,沙特军队已控制也门所有港口。在回答关于红十字国际委员会的飞机无法进入也门提供救援的提问时,艾哈迈德说,盟军欢迎各种人道主义救援,但需通过外交机构有序进行。

也门外交部长里亚德·亚辛接受采访时被问及,是否希望阿拉伯国家地面部队介入。亚辛回答:“当然,我们请求他们这么做,并尽快介入,以保护基础设施和拯救在多个城市被包围的也门人。”

潘基文对平民伤亡深表担忧

联合国秘书长潘基文3月31日通过发言人发表声明,对目前也门境内的军事行动造成平民伤亡深表担忧。

声明说,潘基文提醒参与也门境内军事行动的各方必须遵循国际人权法,确保平民安全。他强调医院以及其他医疗设施受到国际法的特殊保护,并重申通过和平手段解决冲突的必要性。

自3月26日凌晨以来,以沙特为首的多个国家也对也门的空袭已持续6天。根据也门卫生部和内政部的统计,至少有120人在空袭中死亡,430人受伤。除军事目标外,平民区至少3次遭到战机轰炸,导致102名平民死亡。(新民 新华社)

中国海军完成也门撤侨 恢复亚丁湾护航

本报讯 据中国交通官方微博消息,完成也门撤离人员的中国海军将恢复亚丁湾护航任务。3月31日,军方宣布赴也

门撤侨任务结束,已成功将在也门的571名中国公民和8名外籍中企技术人员快速安全撤离。

4月1日,中国海军舰艇编队恢复亚丁湾-索马里海域护航任务,护航时间表、集结地域等情况按照原计划进行。(新华)

联合国驻也工作人员全部撤离

本报讯 据外媒4月1日报道,联合国表示,该机构在也门的最后一名国际工作人员已经撤离。联合国人权事务高级专员办事处警告说,也门濒于“全面崩溃”的边缘。

联合国人权事务高级专员办事处发言人法尔汉·哈克3月31日表示,最后剩下的13名国际工作人员已经撤离,并将“适当的时候”返回。他说,联合国也门特派班诺玛已转移到约旦。

哈克说,联合国在也门的全部工作将由数百名当地人员承担。(中新)

印度撤侨迟缓 侨民宁愿留也门 不想回国

本报讯 印度正在面临撤离在也门公民的难题。据印度新德里电视台3月31日报道,当前困在也门的印度公民约有4000人,约400人已经乘船离开也门回到印度。印度政府已派出了5艘舰船和4架飞机前往撤离印度公民。据介绍,印度的撤离飞机包括两架C-17环球霸王运输机,它们已抵达吉布提。

3月30日晚,印度总理莫迪和沙特国王通电话,请求沙特协助撤离印度公民,获得应允。面对撤侨迟缓的批评,印度外交部发言人阿克巴鲁丁称,印度已连续三次向也门的印度公民发出撤离提醒。

被困也门的4000名印度人中一半是护士。印度媒体3月31日报道称,尽管物资短缺,同时还面临着空袭的危险,500多名来自喀拉拉邦的护士却宁愿留在也门,不愿回国。她们之所以留在也门,还是因为印度也没有多少工作机会,而且她们很多都背负着助学贷款,为了能够到也门等国家工作又拼凑了高额的旅行费用。(环球)

我市离退休人员直补4000元 ★ 申领特价长寿硒通知 ★

澳大利亚长寿硒原价一年量4790元 现在一年量直领只需成本价790

神奇的“长寿元素”——硒

“长寿硒”可以说是地球上最神奇的生命营养元素,与人体胰岛素、性腺、胃液、胆汁等17种生命激素分泌息息相关。美国诺贝尔奖得主约翰·苏尔斯顿说,长寿硒是生命的守护神。

北大生命科学学院在广西巴马、江苏如皋、浙江南浔、新疆和田等长寿乡等地调研时,发现当地都是长寿硒土壤,当地寿星们血液、骨骼、头发中的长寿硒含量是普通人的30倍。

惊喜之余,北大科学家用提取的长寿硒,进行了长达10年临床试验。结果证实,长寿硒对修复脏器损伤、抗击衰老作用确切、显著,能强效祛除高血压、糖尿病、动脉硬化、脑中风、冠心病、胃肠病、肿瘤、肾虚前列腺、失眠、皮肤病、眼病、更年期综合征等80多种慢性疾病。

长寿硒 吃和不吃绝对不一样

凡是服用长寿硒超过半年的人都知道:吃长寿硒前后完全不一样,谢顶的长出了密密麻麻一层黑头发,不孕的怀上了,远离高血压,没有猝死的风险……吃长寿硒,不比今天,不比明天,就比1个月以后,比10年后,比90岁后,吃长寿硒的朋友永远不会因疾病而苦恼。无论多少岁,想去哪随时迈得动腿,想吃啥都嚼得动,75岁以后,男性功能还正常,一月3次没问题。

长寿硒已得到证实的效果包括很多:

1. 高血压、心脑血管保护神:

长寿硒还是心脑血管的保护神,实验表明长寿硒能清除血管中有毒物质,改善动脉硬化、消除脑血栓和心肌梗死,同时降低血压、血脂。

2. 糖尿病一定要补硒:

糖尿病人一定要补长寿硒,因为长寿硒有抗氧化作用,起到修复胰岛β细胞,维持胰岛素正常分泌功能的作用。最新研究发现,长寿硒可以直接调节血糖,改善并发症及视力模糊。

3. 给你一个新肝脏:

肝脏是人体最大的解毒器官,而长寿硒能分解体内毒素,修复肝细胞。肝病患者补硒后,肝功能得到明显提升,给你一全新健康的肝脏。

4. 失眠轻松睡足8小时:

人体缺长寿硒后,还会造成失眠多梦、易醒、记忆力减退等症状,服用长寿硒当晚就有效,服用3疗程,上床就能入睡,而且睡眠质量高。不吃安眠药,轻松睡足8小时。

5. 风湿骨病不再疼: 人缺长寿硒,颈肩腰腿各关节抵抗力下降,气滞血瘀,稍有风寒就会疼痛难忍。补点硒浑身上下都是暖乎乎的,多年的寒气都会被逼出体外,颈椎病、肩周炎、老寒腿、关节炎等不再犯。

6. 银屑病、白癜风好得快: 研究发现,银屑病、白癜风体内的血清含量低于正常人,补长寿硒后银屑病、白癜风会很快痊愈。因长寿硒是谷胱甘肽过氧化物酶的重要组成部分,这种酶起着保护皮肤代谢的关键作用。

7. 白内障、青光眼能看清了: 长寿硒能提高眼睛里GSH酶的活性,有防治白内障、青光眼的作用。适当补点硒,一周视力就明显改善。富硒区的寿老人个个眼不花。

8. 肾虚前列腺: 很多人一到50岁左右,就感觉自己不行了,排尿也困难了,这都是因为体内缺长寿硒,肾、前列腺被过度氧化。补点长寿硒,立即排尿顺畅了,而且整个人精力充沛、生龙活虎。

9. 调节免疫、抗衰老: 补长寿硒可清除人体“自由基”,提高免疫力,具有抗病、抗衰老的功效。这也是为什么富硒地区的长寿者能活到100多岁的根本原因,同时它能增加皮肤弹性,从而有美容的作用。

为证明产品过硬,树立良好口碑,现省去所有中间环节厂家0利润直供: 1. 调理人群: 限领一套; 2. 慢性病人及夫妻同调者限领两套。

一天一粒祛百病 活到百岁很轻松

凡打进电话者,每天前50名可免费获赠健康大礼包一套!

申领热线: 400-0769-873

